



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haribanbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年2月27日（星期天）

第546期

卫长称疫情改善有望开斋节可如常庆祝 卢胡特宣布巴厘岛3月中取消隔离措施

（本报讯）印尼疫情开始传出改善的好消息。佐科维总统与政府抗疫专委会于星期天举行视频会议后，对全国种植疫苗进展和抗疫确诊病例下降进行了讨论。

会后，海洋与投资统筹部长卢胡特宣布，由于全国疫情有所改善、巴厘岛疫情也大为好转，因

此，政府将尝试在巴厘岛对到访的外国游客实行隔离的措施，计划从3月14日起对到访巴厘岛的外国旅客实行免隔离措施，当然也有一些先决条件，如到访游客已种植疫苗最少二次，并检测阴性，遵守卫生守则。

卢胡特部长希望，国内外游客到访巴厘都严格

遵守卫生法规和纪律，取消隔离后可有效推动巴厘岛旅游业积极复苏，在今年逐步回复过去的蓬勃发展现象。

另一方面，卫生部长安迪说明，有迹象显示新冠疫情将在今年结束。过去几天，每日确诊病例已日益减少，比如，上星期五确诊病例为49477人，星

期六下降为46643人，星期天再下降为37976人；而全国疫病病床入住率在2月25日为37%，2月26日下降为36%，情况显示好转；随着全国人民打一针疫苗已达到一亿九千多万人，达指标的90%，打二针全国总数已达到一亿四千三百多万人，接近指标69%，因此，政府希望到今年开

斋节（5月初），全国人民可以正常庆祝开斋节，广大民众可回乡过节。

卫生部长希望今年在全国人民都打完两次疫苗后，疫情蔓延结束，全国人民可以在严守卫生准则下，逐步恢复正常生活。（小全）

新首都各部门办公室设在同一栋大楼 行政向数码化转型 2050年成为发达国家

（本报讯）努山达拉国家新首都（IKN）的政府办公室，将采用与雅加达不同的概念建造。国家发展规划部（Bappenas）负责政治、法律、国防和安全的副手Sudarsono解释说，许多部委/机构将在同一栋大楼或塔楼内。

“现在在雅加达，对，一栋楼就是一个部门。稍后在新首都，我们将使用共享办公室和设施的概念，以便优先考虑部门或机构之间的物理和数字连接，”Sudarsono于昨天在关于搬迁的在线公共关系讨论中说。

借助同一建筑物中的物理和数字连接，各部委

和机构之间的沟通预计将更加流畅。效率也源于集中管理的需求，Sudarsono声称该集中管理只能由一栋大楼中的一个总局管理。“一般来说，一个总局就够了，因为只有一栋楼。所以，当然效率更高，”他说。

此外，新首都工作场所的转型将通过使用数字基础的灵活工作安排得到加强。国家民用机构或公务员（ASN）的工作方式将趋于非正式和随意，是互动的，不受办公空间的限制。

“今天，我们看到在私人办公室或大楼中，有更多不同大小的会议室。假设没有任何工作可以单

独完成，因为它需要跨学科，”他说。Sudarsono还解释说，新首都中公务员转型战略的一种形式，是通过准备实施基于电子的政府系统（SPBE）来实施的。转型是通过最大限度地简化政府部门的业务流程来实现的。“政府还拥有基于技术的混合公务员工作模式，以便他们可以选择更灵活的工作场所，”他说。

关于搬迁，Sudarsono表示，该过程将分阶段进行，而不是在2024年一次全部进行。预计每个部委都会有一个方案将工作单位转移给他们的继承者，即国家公务员大家庭。

向先进转型

人力资源部副部长Alex Denni评估说，新首都都是加速国家公务员向先进印尼转型的动力。预计到2050年，印尼将成为世界第四大发达国家。

“这是国家公务员更加繁荣的机会和希望。国家越发达，公务员就会越繁荣，”他解释说。

不过，Alex并不否认，目前政府的任务还不少，因为印尼与其他发达国家的指标还远远落后。其中之一是在政府效能方面。有必要显著提高国家公务员的性能。“到2030年，我们未来70%的劳动力估计是千禧一代。他们被数字产品宠坏了。因

此，我们可以想象，如果国家公务员不进行数字化转型，千禧一代可能会对国家公务员制度提供的服务感到沮丧，”他说。

（莉丽）

